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Népviseletbe öltözött, boldog óvodások töltötték meg a főteret

Élettel telt meg a 6 csoportszobás intézmény

Színpompás virágok díszítik Békéscsabát
Megnyílt a jaminai, új bölcsőde

A város szívében felsora-
kozó, népviseletbe öltözött 
gyermekek látványa sok ér-
deklődőt és családtagot von-
zott. Ahogy Varga Tamás al-
polgármester fogalmazott: 
ilyenkor a közel 400 táncoló 
gyermek hatalmas élmény-
ben részesül, a büszke szü-
lők és nagyszülők pedig fo-
tókon és a lelkükben is ma-
gukkal viszik ezt a gyönyörű 
látványt.  

A program szakmai hátte-
rét és megszervezését a Hét-
próbás Néptánciskola biz- 

tosította, szoros együttműkö-
désben a helyi óvodákkal és 
az önkormányzattal. Vaszkó 
János, a néptánciskola igaz-
gatója elmondta, hogy jelen-
leg több mint 1500 óvodás jár 
Békéscsaba önkormányza-
ti óvodáiba, ők részt vehetnek 
a néptáncos programokon, 
majd végzős ovisként minden-
ki eljuthat a főtéri eseményre. 

Az Aki nem lép egyszerre 
egy érzékenyítő, készség- és 
képességfejlesztő tánc, amely 
a mozgásfejlesztésre próbál 
pozitív irányban hatni, mind-
ezt játékos formában. Több 
óvodapedagógus szerint ez 
a program az egész év során 
sok mosolyt csal az óvodások 
arcára.  

Bere Mátyás

Jaminában, május 27-én hivatalosan is átadták a 6 cso-
portszobás, 84 férőhelyes bölcsődét, amelyet már bir-
tokba is vehettek a gyerekek. A modern intézmény közel 
1,26 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból 
készült el. Ahogy Varga Tamás fogalmazott, a hely kor-
szerű, és itt minden adott ahhoz, hogy a gyerekek boldo-
gan, óvó, támogató közegben töltsék a napjaikat.

Városszerte számos helyen virágok díszítik a közterüle-
teket, és rövidesen a virághengerek, virágládák is a ki-
kerülnek a megszokott helyükre, színpompás díszletet 
nyújtva a mindennapokhoz. A nyári virágosításról és az 
azt megelőző Vágatlan Májusról Nagy Ferenc alpolgár-
mestert kérdeztük. 

Igazi ünnepi forgatag volt 
május 27-én a Szent István 
téren, az „Aki nem lép egy-
szerre” elnevezésű néptánc 
program évzáróján, ahol 
közel 400 gyermek mutatta 
be az év során elsajátított 
tudását.

Varga Tamás elmondta, hogy 
az új bölcsőde alapterülete 1037 
négyzetméter a melléképülettel 
együtt. Az intézményben 6, 49 

négyzetméteres csoportszoba 
kapott helyet a hozzájuk tartozó 
vizesblokkokkal és tároló helyi-
ségekkel együtt. A kivitelezők a 

csoportszobákat mennyezethű-
téssel és padlófűtéssel látták el. 
A bölcsőde saját konyhával is 
rendelkezik, így helyben és fris-
sen készítik az ételeket a gyere-
keknek. Az intézmény jól felsze-
relt, az udvara is tele van olyan 
játékokkal, amelyek hozzájárul-
hatnak a kicsik fejlődéséhez. Az 
alpolgármester kiemelte, hogy 
az önkormányzat kiemelt figyel-
met fordít a családokra.

– Ilyen jellegű zöldmezős 
beruházás legutóbb közel 50 
éve volt Csabán. Ezzel első-
sorban a családoknak segí-
tünk; igyekszünk megkönnyí-
teni a szülők dolgát: ha sze-
retnének, minél hamarabb 
vissza tudjanak illeszkedni a 
munka világába, miközben 
gyermekeik közösségben töl-
tik a napjaikat – fogalmazott a 
városvezető.

– Békéscsaba csatlakozott a 
„Vágatlan Május” elnevezé-
sű természetvédelmi kezde-
ményezéshez. Mi volt a cél 
ezzel? 

– Önkormányzatunk évek 
óta elkötelezett az ökoszisz-
téma védelme iránt, ezért 
csatlakozott a „Vágatlan Má-
jus” elnevezésű, eredetileg az 

Egyesült Királyságból indult 
természetvédelmi kezdemé-
nyezéshez, az élő környeze-
tért felelős miniszter ajánlása 
alapján. Májusban ritkábban, 
illetve egyes területeken egy-
általán nem nyírtuk le a füvet 
a közterületeken, csak a frek-
ventált helyeken és a játszó-
tereknél maradt meg a vágá-
si gyakoriság. 

A jövőre vonatkozóan azt 
is kértük, hogy ahol fűnyírás 
történik, ott a vágóél feljebb 
legyen, hisz a túl alacsonyra 
nyírt gyep fokozottabban ve-
szélyezteti a fűben lakó élő-
lényeket, hátrányos a talaj-
nak és a városi klímának is, 
a magasabb fű hűsíti a talajt, 
így a környezetet is, és több 
szén-dioxidot nyel el, mint a 
folyamatosan alacsonyra vá-
gott gyep.

Varga Tamás városvezető

A bölcsőde jól felszerelt, az udvara is tele van a kicsik fejlődését szolgáló játékokkalA virágok hozzájárulnak ahhoz, hogy Békéscsaba barátságos, élhető város legyen

Nagy Ferenc: Nagyon népszerűek a virághengerek

A Szent István téren közel négyszáz gyerek mutatta be néptánctudását

Bogár Éva igazgató

ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT



Idén május elején kezdő-
dött és június 30-áig tart az 
ebösszeírás Békéscsabán. 
Ez egy törvény által előírt, 
rendszeres kötelezettség, 
amellyel az önkormányza-
tok felmérik a településen 
tartott ebek számát és oltá-
si adatait.

Az állatvédelmi törvény ér-
telmében az önkormányza-
toknak legalább hároméven-
te összeírást kell végezniük. 
Békéscsabán legutóbb 2023-
ban volt ilyen, ezért esedé-
kes az újabb felmérés. 

A kutyatartóknak egy for-
manyomtatványt kell kitölte-
niük ebenként, amely megta-
lálható a város honlapján, az 
április 23-án és a május 21-
én megjelent Csabai Mérleg-
ben, a polgármesteri hivatal-
ban és több állatorvosi ren-
delőben is.

Dr. Bacsa Vendel jegy-
ző kiemelte, a felméréssel 
az önkormányzat képet kap 

arról, hány kutya van a vá-
rosban. Az ebösszeírás cél-
ja a naprakész nyilvántartás 
biztosítása, amely nemcsak 
hatósági szempontból fontos, 
hanem a felelős állattartást is 
segíti. Elmondta, hogy ebadó 
bevezetése nincs tervben, 
sem önkormányzati, sem pe-
dig jogszabályi szinten.

– A formanyomtatvány el-
ső részében a tulajdonosra 
vonatkozó adatokat kell ki-
tölteni, a többi rész pedig a 

kutyára vonatkozó informáci-
ókat tartalmazza. Olyan alap-
vető adatokat, mint a kutya 
fajtája, színe, neme, mi a hí-
vóneve, milyen oltásokkal 
rendelkezik, veszélyes minő-
sítése van-e a kutyának, eb 
útlevéllel rendelkezik-e – tet-
te hozzá a jegyző.

Az adatszolgáltatás elmu-
lasztása állatvédelmi bírsá-
got vonhat maga után, amely 
akár 150 ezer forint pénzbün-
tetés is lehet.

A tervezett csabai projekt cí-
me: „Békéscsaba történe-
ti középületeinek innovatív, 
Smart Grid alapú energiael-
látási modellje és társadalmi 
integrációja”. 

– A projekt lényege, hogy 
a városban már meglévő 
Smart Grid – vagyis intelli-
gens energiahálózati – rend-
szer segítségével részben 
megújuló energiával lássunk 
el több fontos, elsősorban 
műemléki vagy történeti je-
lentőségű középületet, mint 
például a Naturpark, a Mun-
kácsy Mihály Múzeum, a Bé-
kés Megyei Könyvtár vagy a 
polgármesteri hivatal. Ezek-
re az épületekre műemlék-
védelmi okokból nem lehet 
egyszerűen napelemeket te-
lepíteni, ezért egy közös, in-
telligens energiarendszerrel 

biztosítanánk számukra zöld 
energiát. Egy energetikai 
központ is létrejöhet a bel-
városban, energiatárolási le-
hetőségekkel együtt – mond-
ta el Opauszki Zoltán. A pro-
jekt célja nemcsak az ener-
gia-megtakarítás, hanem az 
is, hogy Békéscsaba minta-
várossá váljon az intelligens 
és fenntartható energetikai 
megoldások területén, és 
akár egy európai szinten is 
bemutatható mintaprojektet 
hozzon létre. 

A tanácsnok kiemelte: az 
EU a költségek legfeljebb 80 
százalékát támogatja, vagy-
is 20 százalék önerőt kell biz-
tosítani. A pályázaton város-
unk számára akár 1,776 mil-
lió euró (636 millió forint) eu-
rópai uniós támogatás is el-
nyerhető, 80 százalékos tá-
mogatási intenzitás mellett. A 
projekt várható előnyei között 
szerepel az önkormányzati 

intézmények energiafelhasz-
nálásának csökkentése, éven- 
te akár 600 ezer kWh vil-
lamosenergia részbeni kiváltá-
sa megújuló energiával, a vá-
ros energiafüggetlenségének 
növelése, valamint Békéscsa-
ba nemzetközi ismertségének 
növelése. 

– A projektben a veze-
tő partner Békéscsaba ön-
kormányzata lenne, mellet-
te részt venne benne a Dél-
Dunántúli Regionális Innová-
ciós Ügynökség, a NEÜ Zrt. 
és a Békéscsaba Energia 
ESCO Kft. is. Az önkormány-
zat környezetvédelmi ügye-
kért felelős tanácsnokaként 
bízom benne, hogy a pályá-
zat sikeres lesz, és egy újabb 
olyan fejlesztés indulhat el 
Békéscsabán, amely szol-
gálja a környezetvédelmet, a 
zöld várost, az innovációt és 
a város jövőjét – fogalmazott 
Opauszki Zoltán.

A közelmúltban ülésezett 
Békéscsabán az Idősügyi 
Tanács, ahol az idősekkel 
foglalkozó szakemberek 
és a nyugdíjas szerveze-
tek képviselői tanácskoz-
tak a korosztályt érintő kér-
désekről. A részletekről Bá-
lint József szociális ügye-
kért is felelős alpolgármes-
ter tájékoztatta a Csabai 
Mérleget.

Bálint József elmondta, hogy 
az Idősügyi Tanács idei első 
ülésén két téma szerepelt 
napirenden; a résztvevők el-
fogadták a 2026. évi mun-
katervet, valamint a Békés 
Megyei Könyvtár munkatár-
sa, Palkovics Brigitta bemu-
tatta a Netrevalók progra-
mot, amely Békésben jelen-
leg a megyei könyvtárban és 
hat települési könyvtárban 
működik.  

A mai nagypapák, nagy-
mamák akkor voltak gyere-
kek, amikor még főleg kint, 
az utcákon játszottak, vagy 
rossz időben átjártak egy-
máshoz diavetítőzni. Volt rá-
dió, később tévé, de itt nagy-
jából be is fejeződött az ilyen 
irányú lehetőségek sora. Ez 
az a korosztály, amelynek 
tagjai igyekeztek folyama-
tosan lépést tartani a tech-
nika rohamos fejlődésével, 
de sokszor mire megtanul-
ták egy-egy új eszköz hasz-
nálatát, máris ott volt a még 

újabb, modernebb. Volt, aki 
győzte a tempót, másnak 
kimaradt néhány ismeret, 
de akadtak bőven olyanok 
is, akik egy idő után felad-
ták. Viszont a mai világban, 
amikor lassan már mindent 
egyszerűbb online elintézni, 
nem árt, ha az alapvető dol-
gokban jártasak vagyunk.

– A Netrevalók program lé-
nyege, hogy önkénteskedő, 
közösségi szolgálatot telje-
sítő diákok könyvtári foglal-
kozáson ismertetik meg az 
idősebb generációval a digi-
tális világot. Jelenleg 12 bé-
késcsabai középiskola diák-
jai vesznek részt az ingye-
nes programban, amelyhez 
olvasójegy sem szükséges – 
emelte ki az alpolgármester.

A Békés Megyei Könyv-
tárban a diákok minden hó-
nap második szerdáján, 15–
17 óra között várják azo-
kat, akiknek segítségre van 

szükségük akár az online 
kapcsolattartásban, a social 
media használatában, az on-
line jegyvásárlásban, szál-
lásfoglaláshoz, rendeléshez, 
vagy csak böngészéshez. A 
fiatalok felhívják a figyelmet 
arra is, hogyan lehet bizton-
ságosan használni az eszkö-
zöket, hogyan kerülhető el az 
internetes csalás.  

– A város szociális ügye-
kért is felelős alpolgármes-
tereként fontosnak tartom 
a Netrevalók programot, hi-
szen azt igazolja, hogy a 
digitalizáció nem feltétlenül 
idegenít el, hanem a kapcso-
latteremtést, a különböző ge-
nerációk közötti kommuniká-
ciót, megértést és elfogadást 
segítheti– jegyezte meg Bá-
lint József, hozzátéve, hogy 
az Idősügyi Tanács tagjai-
nak pedig köszöni az értékes 
gondolatokat. 

Mikóczy E.

A társadalombiztosítási azo-
nosító jel (taj) az egészség-
biztosítási ellátások igény-
bevétele során a beteg azo-
nosítását szolgálja.

Az egészségügyi szolgál-
tatás igénybevétele alkal-
mával be kell mutatni a taj-t 
igazoló hatósági igazol-
ványt, és 14 év feletti be-
teg esetén az érvényes, a 
személyazonosság megál-
lapítására alkalmas igazol-
ványt is. 

A jogviszony-ellenőrzés 
során a „Zöld lámpa” azt jel-
zi, hogy a taj érvényes, és 
a beteg jogviszonya rende-
zett. A „Piros lámpa” ezzel 
szemben azt mutatja, hogy 
a taj ugyan érvényes, de a 
jogviszony rendezetlen. Eb-
ben az esetben a beteg a 
kormányhivatalnál tud tájé-
kozódni a jogosultságának 
rendezésével kapcsolatban. 
A „Kék lámpa” azt jelzi, hogy 
a beteg bejelentése alapján 
külföldön biztosított, a taj 
ezért átmenetileg érvényte-
len. „Barna lámpa” esetén 
az egészségügyi szolgál-
tatások csak térítés mellett 
vehetők igénybe.

A jogosultság hatósági 
igazolvánnyal, azaz a tajkár-
tyával igazolható, amelyet 

a kormányhivatalok állítanak 
ki. Tajkártya másodlat, példá-
ul elvesztés, megrongálódás 
esetén, a kormányablakok-
ban is kiadható.

A név és adatváltozás, 
valamint az okmány eltulaj-
donítása miatti kiállítás in-
gyenes. Ha a kiállítás azért 
szükséges, mert a korábbi 
kártya elveszett, megsem-
misült vagy megrongáló-
dott, akkor az új kártya ki-
állításáért 4000 forint igaz-
gatási szolgáltatási díjat kell 
fizetni.

Fontos tudni, hogy az 
egészségügyi szolgáltatás 
igénybevételére való jogo-
sultság a biztosítási jogvi-
szony megszűnését követő-
en még legfeljebb 45 napig 
fenn marad, de a jogviszony 

szünetelése esetén már an-
nak első napjától egészség-
ügyi szolgáltatási járulékot 
kell fizetni, melynek össze-
ge idén havonta 12 300 fo-
rint (410 forint/nap).

Az egészségügyi szolgál-
tatásra jogosultsággal kap-
csolatos hasznos informá-
ciók elérhetők a kormány-
hivatal egészségbiztosítá-
si ügyfélszolgálatán, Bé-
késcsabán a Luther utca 3. 
szám alatt.

Dávid Ferenc 
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály
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„ T B ” - S A R O K
Hasznos információk a tajkártyáról

A digitalizáció segítheti a generációk párbeszédét Történeti középületeink innovatív energiaellátása

Netrevalók az Idősügyi Tanácson "Mintaprojekt lehet a csabai"
A közgyűlés döntése alap-
ján egy európai uniós pá-
lyázatot nyújt be az önkor-
mányzat innovatív, fenntart-
ható városfejlesztési projek-
tek támogatására. A Europe-
an Urban Initiative program-
ra olyan városok jelentkez-
hetnek, amelyek új, más te-
lepülések számára is követ-
hető megoldásokat dolgoz-
nak ki energiahatékonysági 
és környezetvédelmi témá-
ban. A részletekről Opauszki 
Zoltán környezetvédelemért 
felelős tanácsnok tájékoz-
tatta lapunkat.

Június 30-ig tart az ebösszeírás



Varga Tamás megjegyez-
te: hosszú folyamat ered-
ménye ez a fejlesztés. A pá-
lyázat benyújtásáról 2023 
májusában született dön-
tés. Ezt több tényező ala-
pozta meg, az egyik az volt, 
hogy komoly igény mutatko-
zott a bölcsődei férőhelyek 
bővítésére. 

– Várólisták voltak, a szü-
lők csak bízni tudtak abban, 
hogy gyermeküket bölcső-
débe tudják adni, különö-
sen Jaminában. Az otthon-
teremtési támogatásoknak 
köszönhetően nagyon sok 
kisgyermekes család költö-
zött Erzsébethelyre, egyre 
nőtt az igény, ezért megol-
dást kellett találni. Adott volt 
itt egy tér, ahol zöldmezős 
beruházásként, a nyertes 
pályázatnak köszönhetően 
száz százalékos támogatás-
ból – 991 millió forint uniós 
és 267,6 millió forint hazai 
forrásból – megépült az új 
bölcsőde – tájékoztatott az 
alpolgármester. 

A beruházással a férőhe-
lyek száma 296-ról 380-ra 
nőtt, ez azt is jelenti, hogy 
ma kétszerannyi gyermek 
járhat bölcsődébe Csabán, 
mint húsz évvel ezelőtt. A 
létszám betelt, a gyerekek 
egy nappal a hivatalos meg-
nyitó előtt birtokba is vették 
az intézményt. 

– A 22 fős személyzet-
ből tizennégyen a megszű-
nő MIVA Bölcsiből érkez-
tek az intézménybe, és sok 
gyermek is onnan jött át. Az 
átállás gördülékenyen zaj-
lott, ebben nagy szerepe volt 
a MIVA Bölcsi vezetőjének, 
Forján Mihályné Mede Évá-
nak és az ott dolgozó kol-
légáknak. Egy gyermeknek 
nagyon nehéz kiszakadnia 
a megszokott környezeté-
ből, de a kisgyermeknevelők 
igyekeztek zökkenőmentes-
sé tenni az átállást – fogal-
mazott Varga Tamás. 

Hozzátette: bíznak abban, 
hogy az intézmény megfe-
lel azoknak az elvárásoknak, 
amelyeket a szülők a bölcső-
de felé támasztanak, min-
denesetre az első visszajel-
zések nagyon pozitívak. 

Bogár Éva, a Békéscsabai 
Egészségügyi Alapellátási 

Intézmény igazgatója kiemel-
te, hogy az új épület modern 
és bizalomgerjesztő.

– Nagy szükség volt már a 
bölcsődei férőhelyek bővíté-
sére, mindenképpen pozitív, 
hogy a fenntartó önkormány-
zat ilyen kiemelt figyelmet 
fordít a legkisebbekre. Az új 
bölcsőde külsőségeiben, fel-
szereltségében egyedülálló, 
szellemiségében pedig egy 
támogató közeg a gyerekek 
és a családok számára. Itt a 
gyerekek szép, biztonságos 
környezetben nevelkedhet-
nek, emellett a játékkészle-
tünk is igen gazdag, a kicsik 
mindent megkapnak ahhoz, 
hogy a lehető legfelkészül-
tebbek legyenek az óvodára, 
miközben boldogan töltik az 
idejüket – hangsúlyozta Bo-
gár Éva.

Gulyás Gergő,
Mikóczy Erika

– Már kinyíltak a rózsák, gyö-
nyörű arcát mutatja a Szent 
István tér, rövidesen a virág-
hengerekben is gyönyörköd-
hetünk. Idén hova helyezik ki 
ezeket, illetve a virágládákat, 
virágtartókat?

– A virághengerek az utób-
bi években különösen nép-
szerűvé váltak, mivel kis he-
lyen is látványos és üde szín-
foltot jelentenek. Az idei sze-
zonban 25 virághenger ki-
helyezése várható, elsősor-
ban a belváros frekventál-
tabb pontjain, a Szent István 
és Kossuth téren, a vasútál-
lomás előtt, vagy az Árpád 
fürdő környezetében. Emel-
lett 38 virágláda és 103 virág-
tartó is lesz a hidakon, kan-
delábereken. A színes virág-
ágyások, virágládák és zöld-
felületek mind hozzájárulnak 
ahhoz, hogy Békéscsaba 
egy barátságos, élhető város 
legyen, ahol jól érzik magu-
kat az itt lakók. Évek óta tö-
rekszünk arra, hogy a békés-
csabaiak nap, mint nap üde, 
szép virágos városi környe-
zettel találkozhassanak – le-
gyen szó egy reggeli munká-
ba indulásról vagy egy dél-
utáni sétáról a családdal. A 
virágosításnak közösségfor-
máló ereje is van, hiszen egy 
gondosan ápolt környezetre 
mindenki büszke lehet, és ez 

ösztönöz is mindannyiunkat 
arra, hogy még jobban vi-
gyázzunk közös értékeinkre.

– Mekkora területen van-
nak virágágyások, és milyen 
növényeket láthatunk ezek-
ben, illetve a hengerekben, 
kaspókban? 

– Mára a virágágyások 
összterülete meghaladja az 
1300 négyzetmétert. Gyö-
nyörű virágágyások vannak 
többek között a Kossuth té-
ren, a Szent István téren, a 
Wlassics sétányon, a Boczkó 
Dániel téren, a Kolozsvári ut-
cán és a Lencsési úton is. 
Minden év májusában törté-
nik az egynyári virágágyak 
beültetése, ezek késő nyárig, 
kora őszig nagyszerű és lát-
ványos díszítő elemei város-
unknak, szebbé, színesebbé 
varázsolják közterületeinket. 
Idén is változatos és ízlése-
sen összeállított virágágyak 
díszítik a közterületeinket, 
mintegy 25 ezer darab virág 

kerül kiültetésre. Jellemzően 
olyan egynyári, hosszan vi-
rágzó növényeket láthatunk 
Csabán, mint például a begó-
nia, díszfű, petúnia, bársony-
virág, kakastaréj, álló mus-
kátli, verbéna, kúpvirág, réz-
virág vagy díszcsalán. A vi-
rágfajták összeállításánál a 
szakemberek figyelembe ve-
szik az ágyások elhelyezke-
dését, a növények napfény-, 
és szárazságtűrését és a 
gondozási igényeket is. 

– A város a közintézmé-
nyeknek is segít a virágosí-
tásban, pontosan hogyan? 

– Békéscsaba szépülé-
sében idén is jelentős sze-
repük van közfoglalkoztatott 
munkatársainknak – az álta-
luk nevelt virágokkal tesszük 
még szebbé a várost. Gon-
dos munkájuk eredménye-
ként 4500 virágpalánta cse-
peredett fel, amelyek hama-
rosan Békéscsaba közintéz-
ményeit díszítik.

Békéscsaba önkormányza-
ta nemzetközi workshopot 
és kerekasztal-beszélge-
tést tartott egy hamaro-
san záruló projektről a 
CsabaPark Bormúzeumá-
ban a közelmúltban. A pro-
jekt a StoreMore nevet vi-
seli, és az Interreg Danube 
Region Programme része-
ként valósul meg.

A StoreMore projekt célja az 
energiatárolási megoldások 
elemzése és előmozdítása, 
valamint olyan eszközök fej-
lesztése, amelyek segítik a 
megújuló energiaforrások ter- 
melésének ingadozásából fa-
kadó kihívások kezelését.

Nagy Ferenc alpolgármes-
ter a rendezvényen kiemelte, 
hogy Békéscsaba számára 
a fenntartható energiahasz-
nálat, az energiahatékony-
ság és a klímavédelmi célok 
elérése nem újkeletű válla-
lás. A városvezetés 2016 óta 
több olyan fejlesztést indított 
el és fejezett be, amely a kor-
szerűbb és zöldebb energia-
felhasználást szolgálja.

– Ez a projekt nemcsak 
szakmai felelősséget, hanem 
lehetőséget is jelent váro-
sunk számára. Mi is aktívan 
hozzájárulhatunk azoknak a 
megoldásoknak a kidolgozá-
sához, amelyek a megújuló 
energiaforrások hatékonyabb 
hasznosítását, az energia-
tárolási lehetőségek feltér-
képezését és az energetikai 

kapacitások fejlesztését szol-
gálják és segítik elő – tette 
hozzá az alpolgármester.

Mint azt Szécsi Jenő pro-
jektmenedzser kiemelte, az 
elmúlt években az energia-
ellátás szuverenitási kérdés 
lett. Ahogy az energiaellátás 
sem épülhet egyetlen forrás-
ra, mert sebezhetővé válik, 
úgy az energiatárolás sem. 
Mint mondta, volt idő, ami-
kor mindenki akkumulátor-
ban gondolkodott, de sokfé-
le megoldásra van szükség. 
Ahogy fogalmazott, nem az a 
kérdés, hogy szükség van-e 
az energiatárolásra, hanem 
az, hogy mennyi időre lehet 
tárolni. 

A StoreMore projekt 2024-
ben indult el Békéscsabán, 
és több partner együttműkö-
désével valósul meg. Szél 
Adrián, a Békéscsaba Ener-
gia ESCO Kft. cégvezetője 

elmondta: a projekt hozzájá-
rul a megújuló energiára épü-
lő átállás felgyorsításához és 
a kiegyensúlyozottabb villa-
mosenergia-hálózatok kiala-
kításához a Duna-régióban.

– A projektnek az az alap-
gondolata, hogy a lítium-io-
nos energiatárolásnak ke-
ressünk alternatív megoldá-
sokat, hiszen a lítium-ionos 
energiatárolók alapanyag-
igénye eléggé aggályos kör-
nyezeti szempontból. Ezért 
is nagyon fontos, hogy a 
fenntarthatóság jegyében 
olyan energiatárolásokat 
vizsgáljunk, amelyek hosszú 
távon fenntarthatóak – hang-
súlyozta a cégvezető.

Az eseményen több, a 
megújuló energiával foglalko-
zó vállalat vett részt azzal a 
céllal, hogy átfogó képet kap-
jon a projekt eredményeiről.

Gulyás G.
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Színpompás virágok díszítik Békéscsabát

ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT

Az intézményekbe is vittek virágpalántákat

A StoreMore projektről tartottak nemzetközi workshopot 

Élettel telt meg a 6 csoportszobás intézmény

Megnyílt a jaminai, új bölcsőde

Energiatárolási megoldások VÁL A SZ TÁ SI KÖZLEMÉNY
A Békéscsabai Helyi Választási Bizott-
ság 8/2026. (IV. 14.) számú határozatá-
val – Bodóczi István képviselő lemondá-
sa okán – időközi önkormányzati képvi-
selőválasztást tűzött ki 2026. július 26. 
napjára a békéscsabai 7. számú egyéni 
választókerületben.

A választás a 26., 27., 28., 29. és 39. sza-
vazókör illetékességi területét, vagyis az 
alábbi békéscsabai címeket érinti:

Andrássy út (páratlan oldal 29–69.), Ara-
di vértanúk liget, Bánszki utca (teljes), 
Bartoss udvar (teljes), Bertóthy udvar (tel-
jes), Borbola köz (teljes), Csaba utca (pá-
ratlan oldal 1–15.), Csaba köz (teljes), Der-
kovits sor (teljes), Dr. Reisz Miksa utca (tel-
jes), Gyóni Géza utca (teljes), Hunyadi tér 
(teljes), Illésházy utca (páratlan oldal 5–7.), 
Irányi utca (teljes), Jókai utca (páratlan ol-
dal 1–21., páros oldal 2–20.), József Atti-
la utca (teljes), Justh Gyula utca (teljes), 
Kazinczy utca (páratlan oldal 1–13. és pá-
ros 4–8.), Kazinczy-ltp. (páratlan oldal 15–
15/C, 21–31/C, valamint páros oldal 14–
16/C, 22–30/C), Kinizsi utca (páratlan ol-
dal 1-13., páros oldal 2–20.), Kiss Ernő ut-
ca (páratlan oldal 1–7.), Kisszik utca (pá-
ros oldal 2–10.), Knézich utca (teljes), Kos-
suth tér (teljes), Luther utca (páros oldal 
2–24.), Mednyánszky utca (teljes), Munká-
csy tér (teljes), Nagy Imre tér (teljes), Őr 
utca (páratlan oldal 1–3., páros oldal 2–8.), 
Szabadság tér (páros oldal 2–26.), Szabó 
Dezső utca (páratlan oldal 1–17/A., páros 

oldal 2–22.), Széchenyi utca (teljes), Szent 
István tér (teljes), Tinódi utca (teljes), Tol-
nai utca (teljes), Trefort utca (páratlan oldal 
1–17., páros oldal 2–4/1.).

A választással érintett választópolgárok ré-
szére a Nemzeti Választási Iroda az értesí-
tőt 2026. június 5. napjáig küldi meg. Az ér-
tesítő tartalmazza a szavazás pontos he-
lyét és idejét. (A Helyi Választási Iroda a 
szavazóköri beosztáson a legutóbbi vá-
lasztás óta nem módosított.)

Jelöltet ajánlani a Helyi Választási Irodától 
igényelhető ajánlóíven lehet 2026. június 
6. és 22. napja között.

A Helyi Választási Iroda ügyfélszolgála-
ti munkatársai elérhetőek a Polgármeste-
ri Hivatal Békéscsaba, Szent István tér 7. 
földszint 36. Telefonszám: 66/523-810 és 
66/886-620.

A Helyi Választási Bizottság elnöke: Dr. Bor-
dás Róbert, elnökhelyettese: Dr. Jakucsné 
Balczó Edit, választott tagja: Kertész Zol-
tán. A Bizottság székhelye: Békéscsaba, 
Szent István tér 7., elektronikus levélcí-
me: valasztasibizottsag@bekescsaba.hu. 
A Választási Bizottság határozatai elérhe-
tőek a www.bekescsaba.hu oldalon, a Vá-
lasztási információk menüpontban, a Vá-
lasztási szervek almenüben.

Dr. Bacsa Vendel
jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője
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V I S S Z AT E K I N T É S  A  K Ö Z G Y Ű L É S R E
A polgármester és a pártok, képviselők értékelték a legfontosabb döntéseket

Május 21-én tartotta soron következő ülését Békéscsa-
ba képviselő-testülete. A legfontosabb döntéseket tájé-
koztatón értékelte Szarvas Péter polgármester, a Fidesz-
KDNP frakció, a Hajrá Békéscsaba frakció, a Pátria Bé-
késcsaba Egyesület, valamint Fülöp Csaba (független) és 
Hricsovinyi Tamás (független) képviselő.

Szarvas Péter: Számos területen segít a város

Szarvas Péter hangsúlyozta: 
az önkormányzat több olyan 
támogatási formát biztosít, 
amelyet jogszabály nem ír 
elő kötelező feladatként.

– Tanévkezdési támoga-
tást adunk a nehéz helyzetű 
családok számára, de régóta 
működik a CsabaBaba tá-
mogatás is. Emellett kibővül-
ve folytatódott a Békéscsaba 
vár és hazavár program, ed-
dig összesen 180 ösztöndíj- és életkezdési támogatási meg-
állapodást kötött az önkormányzat, valamint a Bursa Hunga-
rica felsőoktatási pályázatot is támogatjuk – fogalmazott a 
polgármester.

A városvezető beszélt arról, hogy idén is megszervezi az 
önkormányzat a tankerületi központtal a 6–12 éves gyerme-
kek nyári napközis táborát. 5 héten át a Lencsési és a Ma-
dách utcai iskolában várják majd a gyerekeket különböző 
programokkal. A város közel 15 millió forintot fordít erre a nem 
kötelező feladatra, hogy segítsen a csabai családoknak, míg 
az Esély Pedagógiai Központ nyári táborát 1 millió forinttal tá-
mogatja az önkormányzat.

Szarvas Péter elmondta, hogy 2026 nyarától a Gasztvitál 
Menza Kft. biztosítja a közétkeztetést Békéscsabán. A cég 
nem új, az eddigi szolgáltató, a Pannon Menza névváltoz-
tatásáról van szó. A társaság naponta közel hatezer adag 
ételt készít a békéscsabai oktatási intézmények számára. 
Az önkormányzat előírta egy közétkeztetési tanács működ-
tetését is. 

– Ebben nemcsak a szolgáltató és az önkormányzat képvi-
selői, hanem diákok, szülői munkaközösségek, óvodák, álta-
lános- és középiskolák, kollégiumok vezetői, pedagógusai is 
részt vesznek. A tanács rendszeresen értékeli az elmúlt idő-
szak tapasztalatait, esetleges hiányosságait, emellett áttekin-
ti a következő időszak étlapjait is. Ha módosítási javaslat ér-
kezik, azt a szolgáltatónak figyelembe kell vennie – tette hoz-
zá a polgármester.

A városvezető szót ejtett továbbá a rászoruló családok el-
szállásolásáról, az átmeneti otthonokról, az adománypont 
működéséről, és a gyermekjólléti feladatokat ellátó intézmé-
nyeket is pozitívan értékelte. Végül megemlítette, hogy új 
funkciót kaphat a régi Lencsési posta.

Fidesz-KDNP: Lencsési posta, platánok

A Fidesz-KDNP-frakció közgyűlés utáni tájékoztatóján Bá-
lint József elmondta, hogy a közgyűlés döntése alapján a 
Lencsési posta 2022 óta üresen álló épületének sorsa ren-
deződhet: az ingatlant a Béthel Alapítvány veheti használat-
ba, amely bérleti díjat fizet, emellett az épület teljes fenntartá-
si költségét is vállalja.

– Nagy örömünkre szolgál, hogy Bonnyai Sándor, a Béthel 
Alapítvány elnöke és maga az alapítvány olyan tevékenységet 
is folytathat majd ebben az épületben, amely egyébként köte-
lező önkormányzati feladat – fogalmazott az alpolgármester.

A tájékoztatón szó volt az Andrássy úti platánfákról, ame-
lyek hosszú évtizedek óta meghatározó elemei Békéscsaba 
városképének. Opauszki Zoltán hangsúlyozta, hogy a szak-
értői vizsgálatok szerint a 256 fát érintő állományból 46 be-
teg és balesetveszélyes fa kivágása elkerülhetetlenné vált, 
további 49 fa hosszú távú megtarthatósága pedig kérdéses. 
Hozzátette: a közgyűlés támogatásával egy többéves, foko-
zatos megújítási program indulhat el. 

– A tanulmány megfogalmazta, milyen szakmai lépések 
szükségesek ahhoz, hogy a fasort a megfelelő beavatkozá-
sokkal gondozni tudjuk, javítsuk az állapotát, gondoskodjunk 

a pótlásokról, és hosszú távon is megőrizzük ezt a kiemelt ér-
téket – emelte ki Opauszki Zoltán.

A tájékoztatón elhangzott, hogy a közgyűlés döntése alap-
ján modern ágaprító gépet bérelhet a város DAREH-től, ked-
vező feltételekkel. A cél az, hogy a zöldhulladék kezelése ha-
tékonyabbá váljon, a keletkező mulcsot és faaprítékot pedig 
helyben hasznosítsák újra.

A képviselők beszámoltak továbbá egy új uniós energeti-
kai pályázatról, amelyen Békéscsaba akár 1,8 millió euró tá-
mogatást nyerhet intelligens energetikai rendszerek fejleszté-
sére. A projekt célja, hogy minél nagyobb arányban megújuló 
energiaforrások biztosítsák több műemlék és műemlék jelle-
gű középület energiaellátását.

Hajrá Békéscsaba: Lakáskérdés, gyermekjólét

Varga Tamás elmondta, hogy a közgyűlésen kiemelt szerepet 
kaptak az ifjúságot közvetlenül és közvetetten érintő kérdé-
sek – a 21 nyilvános napirendi pontból 7 volt ilyen.

– A gyermekjóléti szolgáltatásokról szóló beszámolónak ré-
sze volt a nyári napközis tábor, ami külön előterjesztésben 
is szerepelt. Az, hogy önerőből, 5 héten keresztül a gyerme-
keknek tábori ellátást, programokat, élményt tudunk kínálni 
két helyszínen (Jaminában, az Erszébethelyi Általános Isko-
lában, valamint a Lencsési Általános Iskolában), mindenkép-
pen egy komoly dolog és nagy segítség a családoknak – je-
gyezte meg az alpolgármester.

Ez a lehetőség a statisztikák alapján több mint 1000 gyer-
meknek adatik meg, hetente 200–250 fiatal látogathatja a tá-
borokat. Pedagógusok, óvodai, iskolai szociális segítők, meg-
hívott vendégek, sport- és kulturális szervezetek gondoskod-
nak arról, hogy ezek a napok élményekkel teljenek.  

Dr. Juhász István frakcióvezető arról beszélt, hogy az ön-
kormányzat kiemelten foglalkozik a város tulajdonát képező 
lakások kérdésével, így azok kiutalásával, a bérleti jogviszo-
nyok létrehozásával, illetve ezek szabályozásával is.

– Már a korábbi, 5 éves időszakban is készült egy lakás-
koncepció, ez azokat az elveket igyekezett meghatározni, 
amelyek a lakásgazdálkodás körében ellátandó önkormány-
zati feladatokhoz kapcsolódtak. A május 21-ei közgyűlésen 
az illetékes bizottság által elkészített előterjesztést tárgyalta 
meg a közgyűlés és örömömre egyhangú határozattal fogad-
ta el azt. Békéscsaba 504 önkormányzati lakással rendelke-
zik, ezek közel harmadát szociális, rászorultsági alapon kap-
hatják meg az ilyen lakást igénylők – mondta a frakcióveze-
tő, hozzátéve, nagyon fontos előre tervezni azért, hogy a la-
kásállomány megfelelő módon és minőségében álljon a bér-
lők rendelkezésére.

Dr. Juhász István hozzátette: az is cél, hogy minél keve-
sebb lakás álljon üresen és minél rövidebb ideig.

Pátria Békéscsaba: Kettős érzések

A Pátria Békéscsaba Egyesület közgyűlés utáni tájékoztató-
ján Dinya Gábor megjegyezte: kettős érzések vannak benne 
a körzetében található, volt Lencsési posta épületének hasz-
nosítása kapcsán. A 2022 óta kihasználatlan ingatlant a szo-
ciális szolgáltatásokat nyújtó Béthel Alapítvány veszi bérbe, 
de a Lencsési Közösségi Ház is igényt tartott volna az épület-
re, hogy bővíthesse a tevékenységéhez szükséges területet. 

Tatár Gergő, az egyesület elnöke arról beszélt, hogy az 
Andrássy úti, a békéscsabai városképhez szervesen kapcso-
lódó platánsort mintegy 70 éve ültették. A 256 példány közül 
46-ot kivágatna az önkormányzat, 49-et pedig különféle fa-
ápolási technikák alkalmazásával mentene meg. 

A tájékoztatón a város oktatási és nevelési intézményei-
nek közétkeztetési feladatait ellátó szolgáltatót érintő fejlemé-
nyeket is említették. A tárgyban kiírt közbeszerzési eljárásra 
két cég adott be pályázatot, a nyertes az eddigi szolgáltató, 
a budapesti székhelyű, korábban Pannon Menza Szolgálta-
tó és Vendéglátó Kft. néven működő, azóta Gasztvitál Menza 
Kft.-re átnevezett cég lett. Dinya Gábor hozzátette: javasolta 
a városvezetésnek, hogy a jövőben a közbeszerzési eljárá-
sok több felületen, szélesebb körben legyenek meghirdetve. 

A Pátria Békéscsaba pozitívan értékelte, hogy a város idén 
is megszervezi a nyári napközis táborokat, melyek lebonyolí-
tására 15 millió forintot különítettek el. A táborban – amelyet 
a Lencsési iskolában és az Erzsébethelyi iskola Madách utcai 
épületében rendeznek meg –, az életvitelszerűen Békéscsa-
bán élő, 6–12 éves korú gyermekek vehetnek részt, időtarta-
ma pedig a június 29-e és július 31-e közötti öt hét. 

Dinya Gábor továbbá elmondta: javaslatot tett a városi 
csapadékvíz-elvezető csatornarendszerek sűrűbb tisztításá-
ra, vizsgálatára, hiszen általános probléma véleménye sze-
rint, hogy az eldugult csatornák miatt felgyülemlő esővíz ne-
hezíti a lakosság közlekedését. 

 
Fülöp Csaba: Frissül a faállomány

Fülöp Csaba elmondta, hogy 
részletes felmérés készült az 
Andrássy úti fákról, mind a 
256 egyedet megvizsgálták, 
ennek alapján megkezdőd-
hetnek az állomány frissíté-
sét célzó munkálatok.

– Negyvenhat olyan fa 
van, amely sajnos már nem 
menthető meg. Ezek kivá-
gása elkerülhetetlen, ugyan-
akkor ez fokozatosan, hos�-
szabb idő alatt történik meg. A kivágásokat pótlás követi, 
emellett több platán speciális kezelést kap majd – jegyezte 
meg, hozzátéve, hogy jó volna más fasorok állapotát is meg-
vizsgálni a közeljövőben.

A képviselő beszélt arról, hogy a térfigyelő kamerákat ille-
tően az önkormányzat már 2024-ben javaslatokat kért arra 
vonatkozóan, hol lenne szükség ezekre.  

– Elkészültek az engedélyes tervek, a mostani költségve-
tés pedig lehetővé teszi két helyszínen kamerák telepítését. 
Nagy öröm számomra, hogy az egyik a Szigligeti utcai játszó-
térnél lesz, ahol a Schéner-műalkotások az elmúlt időszakban 
többször rongálás áldozataivá váltak, emellett a szabálytalan 
parkolás, a hangoskodás és a játszótéri eszközök nem ren-
deltetésszerű használata is problémát jelent a környéken. A 
másikat az Orosházi úti felüljáró alatti területre telepítik majd. 
A két új kamera rendszerbe kapcsolásához a háttér informati-
kai rendszert is fejleszteni kell – emelte ki Fülöp Csaba.  

Hricsovinyi Tamás: Fontos döntések születtek

Hricsovinyi Tamás a gyer-
mekjóléti feladatok ellátása 
kapcsán kiemelte: fontosnak 
tartja, hogy Békéscsabán is 
megfelelő figyelem irányuljon 
erre a területre, és a minden-
napokban támogatást kap-
janak azok a szervezetek, 
amelyek a gyermekvédelem-
hez kapcsolódó feladatokat 
látnak el.

A képviselő megjegyezte, 
jónak tartja azt a döntést, mely szerint az önkormányzati óvo-
dák a nem önkormányzati fenntartású óvodákba járó gyerme-
keket is fogadhatják a nyári időszakban, hisz nehéz megolda-
ni a szünidő alatt a gyermekelhelyezést. 

Az Andrássy úti platánfák kapcsán kiemelte: egyetért a ta-
nulmányban foglaltakkal, és azzal, hogy lépni kell. 

– Temetőkertészként gyakran találkozom olyan helyze-
tekkel, amikor a környezetvédők is felhívják a figyelmet ar-
ra, hogy milyen módon nem tanácsos megválni a növények-
től. Ebben az esetben azonban a környezetvédők és a nö-
vényápolással foglalkozó szakemberek egyeztetése alapján 
hasonló álláspont alakult ki. Örömteli az is, hogy a tüzelésre 
alkalmas faanyagot a közfoglalkoztatottak felhasogatják, és 
azt térítésmentes, szociális tűzifaként hasznosítja a város – 
fogalmazott az önkormányzati képviselő.

Hricsovinyi Tamás úgy vélte, a volt Lencsési posta épüle-
te ügyében is jó döntés született. Bízik abban, hogy a Béthel 
Alapítvány – amely nehéz élethelyzetben lévő embereket se-
gít – eredményesen tud majd működni az épületben.

Bere Mátyás, Sipos Gábor, Osgyán Ágnes



Az Andrássy úton a közel 
70 éves platánfákról a válto-
zó klíma miatt (viharos erejű 
széllökések, hosszú, aszá-
lyos időszakok, a hirtelen 
nagy mennyiségben lehulló 
csapadék) az utóbbi években 
egyre többször szakadnak le 
hatalmas ágak, melyek ká-
rokat is okoznak. Az élet és 
vagyonvédelmi szempontok 
biztosítása érdekében az ön-
kormányzat a Szent István 
tértől a vasútállomásig ter-
jedő, összesen 256 egyedet 
számláló platánsor állapo-
tának felülvizsgálatára Gila 
Csaba minősített favizsgáló 

és faápoló szakmérnököt 
kérte fel.

Az egyedeket egyenként, 
részletesen felmérő növény-
egészségügyi vizsgálat során 
kiderült, hogy a fasorból első 
ütemben 46 növény kivágása 
javasolt, ezekre 50-60 száza-
lékos bélkorhadás, üregese-
dés, valamint csúcsszáraz-
ság jellemző, a súlypontjuk 
pedig a kerékpárút, az útbur-
kolat és az épületek irányá-
ba mozdult el. További 49 fa 
hosszú távon nem fenntart-
ható, így gallyazás, odú- és 
egyéb megtartó kezelés, de 
akár fakivágás is szükséges 

lehet. Az eseti faápolási mun-
kák elvégzése során a szak-
értő által meghatározott 95 
platán gallyazása vagy – a 
fa állapotától függően – an-
nak kivágása történne meg. 
Az önkormányzat a faápolá-
si munkák megkezdése előtt 
a civil szervezetekkel és a la-
kossággal is egyeztetett.

A képviselők egyetértettek 
abban, hogy az elöregedett 
fák ügyét kezelni kell, és töb-
ben szorgalmazták, hogy az 
Andrássy úti vizsgálatot a vá-
ros más területeire is terjes�-
szék ki. Mint elhangzott, az 
önkormányzat a kivágott fá-
kat szociális tüzelőként hasz-
nosítja majd. Az előterjesz-
tést jóváhagyta a többség.

Elkészült Békéscsaba 2030-
ig szóló lakáskoncepciója. 
Mint azt a dokumentumban 
írják, a lakáspolitika kiinduló-
pontja a lakásprobléma meg-
határozása, társadalmi sú-
lyának, az érintett társadalmi 
csoportok nagyságrendjének 
leírása és mindezek alapján 
a prioritások kijelölése. Ennek 
megfelelően a lakáskoncep-
ció bemutatja, hogy Békés-
csaba önkormányzata a la-
káshoz jutással kapcsolatos, 
valamint a lakhatással kap-
csolatos terheket milyen szo-
ciálpolitikai eszközön keresz-
tül próbálja mérsékelni annak 
érdekében, hogy – az igénye-
ket és a lehetőségeket figye-
lembe véve – a település la-
kosai olyan lakáskörülmé-
nyek között éljenek, amely 
valódi otthonként, biztonságot 
nyújtva funkcionál.

A lakáskoncepció az álta-
lános helyzetkép bemutatá-
sán túl tartalmazza az elmúlt 
években végbement folya-
matokat, a korábbi koncep-
ció végrehajtásának ered-
ményeit, a meglévő problé-
mákat, továbbá javaslato-
kat, illetve cselekvési tervet 

fogalmaz meg, többek kö-
zött a lakáshasználat felté-
telrendszerének felülvizsgá-
latára, a lakások energiata-
karékosabb fenntartásra, a 
bérlakásállomány fejleszté-
sére, valamint a bentlakásos 
intézményi férőhely fejleszté-
sére vonatkozóan.

5KözgyűlésCsabai MérlegCsabai Mérleg

Ü L É S E Z E T T  A  K Ö Z G Y Ű L É S
Felügyelet

Hosszabbítás

Beszámolók

Az önkormányzati óvodák-
ban a nyári karbantartási 
szünet feladatellátási helyen-
ként 5-5 hét. Az intézmények 
a karbantartás alatt zárva tar-
tanak, de ebben az időszak-
ban is lesz néhány nyitva tar-
tó ovi. A Szeberényi Gusztáv 
Adolf Evangélikus Gimnázi-
um, Technikum, Szakgimná-
zium, Általános Iskola, Óvo-
da, Alapfokú Művészeti Isko-
la és Kollégium igazgatója, 
valamint az Országos Szlo-
vák Önkormányzat azt kérte, 
hogy az óvodáik nyári zárva 
tartásakor az ellátást igénylő 
gyermekeket fogadják az ön-
kormányzati fenntartású in-
tézmények – erre július 27. 
és augusztus 7. között lesz 
lehetőség.

A békéscsabai képviselő-
testület a májusi ülésen dön-
tött a jaminai bányatavak 
területén található, össze-
sen 20,8 hektár alapterüle-
tű egyik tó és környezetének 
hasznosításáról. A Kacsástó 
Sporthorgász Egyesülettel 
az önkormányzat 2016. jú-
niusában kötött haszonbér-
leti szerződést, ezt további 
öt évvel toldják meg, így az 
2031. június 9-ig szól majd. 
A haszonbérleti díj mértéke 
évente bruttó 208 ezer fo-
rint lesz. A testület 14 igen-
nel elfogadta a határozati 
javaslatot.

A közgyűlés tárgyalt a bé-
késcsabai nemzetiségi ön-
kormányzatok 2025. évi 
működéséről és gazdálko-
dásáról. A beszámolók alap-
ján a városban élő kisebb-
ségek képviselete stabil, a 
testületek a jogszabályi elő-
írásoknak megfelelően, ak-
tívan tevékenykedtek az el-
múlt évben. A városban je-
lenleg hat nemzetiségi ön-
kormányzat működik, me-
lyek közül öt – a lengyel, a 
német, a roma, a román és 
a szlovák – rendben benyúj-
totta az előző évet értékelő 
beszámolóját. Az ukrán tes-
tületnél a közelmúltban idő-
közi választást kellett tarta-
ni, így ők később, várható-
an júniusban pótolják majd 
a dokumentáció leadását. 
Mind az öt nemzetiségi ön-
kormányzat megtartotta az 
előírt éves közmeghallga-
tásokat, emellett többször 
üléseztek. A döntések el-
sősorban a közösségi élet 
szervezését, a kulturális 
és hagyományőrző progra-
mok megszervezését, vala-
mint az oktatási feladatokat 
érintették.

Az oldalt írta:
Varga Diána

Marad az eddigi szolgáltató
Új néven, de az elmúlt években szolgáltató cég látja el a 
közétkeztetési feladatot Békéscsabán továbbra is – er-
ről döntött a közgyűlés a májusi ülésen.

„Közétkeztetési feladatok 
ellátása" tárgyban írtak ki 
közbeszerzési eljárást már-
cius 6-án, amely megjelent 
az Európai Unió hivatalos 
lapjában is. Az ajánlattéte-
li határidő március 18-án 
járt le, melyre két pályázat 
érkezett.

Az egyik az eddig is szol-
gáltató, budapesti székhe-
lyű, márciusig Pannon Men-
za Szolgáltató és Vendéglá-
tó Kft. néven működő, azóta 
Gasztvitál Menza Kft.-re át-
nevezett cég, mely évi net-
tó 1,8 milliárd forintért vál-
lalja a munkát; a másik a 

szintén fővárosi közpon-
tú Vital Catering Kft., amely 
1,9 milliárd forintért bizto-
sította volna a közétkezte-
tést. Utóbbi mintegy 3,3 mil-
lió forinttal magasabb ár-
ajánlatot adott, mint amek-
kora összeg rendelkezés-
re áll a feladatellátásra a 
költségvetésben.

A testület 10 igen és 4 
tartózkodás mellett fogadta 
el a határozati javaslatot.

Lakáskoncepció, cselekvési terv Új funkciót kap
Parázs vita alakult ki a májusi ülésen a Lencsési lakóte-
lep régi postaépületének hasznosítása kapcsán.

A vita onnan indult, hogy a 
Béthel Alapítvány – amely 
kötelező önkormányzati fel-
adatot lát el – bejelentette, 
bérbe venné a Féja Géza tér 
2. szám alatti ingatlant, ame-
lyet szociális intézményként 
működtetne nappali ellátás 
keretében. Mint kiderült, a 
Lencsési Közösségi Ház is 
bejelentette igényét az ingat-
lan használatára, amely sza-
badidős központként haszno-
sítana. Az is kiderült, hogy az 
épületet a Békéscsaba Va-
gyonkezelő Zrt. többször pró-
bálta ki-, illetve eladni ered-
ménytelenül, így az ingatlan 
2022 óta üres.

Az ülésen felszólaló Bon�-
nyai Sándor, a Béthel Alapít-
vány kuratóriumi elnöke ar-
ról beszélt, hogy 2 éve ke-
resik új helyüket, az év vé-
géig ugyanis ki kell költözni-
ük a Gadara-házból. Hozzá-
tette, a vagyonkezelő összes 

ingatlanját megnézték, de 
a régi posta épületén kívül 
nem találtak más alkalmas, 
az igényeknek és jogszabá-
lyoknak megfelelően átala-
kítható helyet. Takács Pé-
ter, a Csabagyöngye Kul-
turális Központhoz tarto-
zó Lencsési Közösségi Ház 
tagintézményvezetője azzal 
érvelt, hogy 2025 óta, neves 
közéleti személyek indíttatá-
sára dolgozik a szabadidős 
központ koncepciójának ki-
dolgozásán, amelyet bár ma-
gasabb fórumokra is felter-
jesztett, nem kapott támo-
gatást. Ellenérvként elhang-
zott, hogy a közösségi ház az 
utóbbi években bővült a krea-
tív műhellyel, és nem látszik, 
hogyan lehetne azt rentábili-
san tovább bővíteni.

Az idősellátást is végző 
alapítvány kérését végül 10 
igen, 3 tartózkodás mellett fo-
gadta el a testület.

A helyszín ezúttal is a 
Lencsési Általános Iskola és 
az Erzsébethelyi Általános 
Iskola Madách utcai telep-
helye lesz, a táborokat a Bé-
késcsabai Családsegítő és 
Gyermekjóléti Központ bo-
nyolítja le.

A tábor első napjától kezd-
ve a hátrányos és halmozot-
tan hátrányos helyzetű gyer-
mekek szünidei gyermekét-
keztetését, illetve a szociá-
lis nyári gyermekétkeztetést 
várhatóan június 29-e és au-
gusztus 27-e között szerve-
zik meg.

A napközis táborban részt-
vevőknek az étkezés térí-
tési díját, valamint a „fize-
tős", eseti programok (mozi, 
dottó, egyéb belépődíj) költ-
ségét kell kifizetni. A tábor 
ideje alatt az iskolaidőben ér-
vényes étkeztetési térítési dí-
jakat alkalmazzák (normál ét-
kezés 1300 Ft/fő/nap, speci-
ális/diétás étkeztetés 2371 
Ft/fő/nap).

A programokat a tábor-
helyszínek szervezik meg a 
városi intézmények, valamint 
a civil és sportszervezetek 
aktív közreműködésével.

Napközis táborok
A csabai önkormányzat idén is megszervezi a nyári nap-
közis táborokat. Ezeken a Békéscsabán élő, 6-12 éves ko-
rú gyermekek vehetnek részt a június 29-e és július 31-e 
közötti öt hétben.

Az Andrássy úti platánfák megújításáról döntött a békés-
csabai közgyűlés a május 21-én tartott ülésen.

Döntöttek a platánfákról



A májusi lomtalanítást kö-
vetően a közterület-felü-
gyelők körbejárták a vá-
rost, és sajnos ismét több 
helyen – különösen lakóte-
lepi környezetben – rend-
kívül elszomorító dolgot 
tapasztaltak. 

A lomtalanítás után jelentős 
mennyiségű hulladék ma-
radt szétszórva a közterüle-
teken. A kihelyezett lomokat 
sok esetben a guberálók túr-
ták szét, de nem csak ez volt 
a gond.

– Még inkább elfogadha-
tatlan és felháborító, hogy 
olyan hulladékokat is kitet-
tek sok helyen, amelyeket 
egyértelműen nem lett volna 
szabad kihelyezni. Az épí-
tési törmelékek, elektronikai 
eszközök, veszélyes hulla-
dékok nem tartoznak a lom-
talanítás körébe, ezek el-
szállítását a szolgáltató nem 

végzi el. Városunk rende-
zettsége és tisztasága kö-
zös ügyünk, éppen ezért in-
tézkedtem a közterületeken 
maradt hulladék mielőbbi el-
szállításáról, hogy minél ha-
marabb helyreálljon a rend – 
tájékoztatott Szarvas Péter 
polgármester.

A szabályok be nem tartá-
sa ismét kemény pluszkölt-
séggel járt az önkormányzat 

számára. Pedig a lomtalaní-
táskor el nem szállítható hul-
ladékok leadhatóak egyes 
hulladéktípusok esetében, a 
hulladékgyűjtő udvaron (az 
igénybevétel részletes feltét-
eleit a tappe.hu oldalon talál-
ják), valamint a közszolgál-
tató által nem gyűjthető hul-
ladékok esetében más vál-
lalkozás által üzemeltetett 
hulladékudvarokon.

Valakik elképzelt felsőbbren-
dűségükben úgy döntöttek, 
hogy egy hónapon belül má-
sodjára hoznak szemetet a 
Kisrétre, mégpedig sokat és 
veszélyeset. Mezőmegyer 
szomszédságában, a szere-
tett Gyuriréti csatorna sebet 
kapott, megint – írta minap 
Poliák Pál a 60 ezer fa Békés-
csabán Facebook oldalára.

Első alkalommal Poliák Pál, az 
egyesület elnöke összefogott 
Pusztai Arnolddal, Szpisjak 
Jánossal, Andó Pállal (megye-
ri civilek). Nagyrészt eltávolí-
tották a szemetet a vízből, és 
jeleztek a rendőrségnek. So-
kuknak, köztük a Kövizig-nek 
– a Gyuriréti csatorna tulajdo-
nosának – is időbe, pénzbe, 
energiába került a takarítás. 
Aztán ismét mintegy 7 köb-
méter vegyes – olajat, festé-
ket, egyéb ismeretlen vegyü-
leteket, nagy mennyiségű tö-
rött üveget is tartalmazó – 
massza került bele a kedvelt 
csatornába.

– Nekünk gyermekkorunk-
tól a játék, téli csúszkálás, 

peca, és még megannyi öröm 
helyszíne ez, másoknak meg-
élhetés, öntözés. A korábbi 
funkció, (belvízvédelmi csator-
na) gravitációsan behatárolja 
a lehetőségeit. Ennek ellené-
re, a Békéscsabán is keresz-
tül folyó Élővíz-csatorna szint-
jének megfelelő állásánál, ha 
nem is a teljes rendszerre, an-
nak nagy részére van lehető-
ség vizet kijuttatni a tájba – je-
gyezte meg.

A csatorna menedék a me-
legben, különösen az állatvi-
lágnak. Aláhúzta, hogy ami-
kor a jó érzésű ember ilyet lát, 

elszomorodik. Mások csele-
kednek, újra és újra kitakarít-
ják a csatornát, ahogy ez most 
is történt.

– A táj sebhelyes, nem 
tudni, meddig fogja bírni ezt. 
Gyógyítjuk, ahogyan tudjuk, 
ameddig és ahogyan bírjuk. A 
60K közösség tagjai fizikailag 
formálják, zöldítik, óvják ezt a 
tájat. Hatalmas köszönet min-
denkinek, aki ebben odakint 
részt vett! Ez a történet talán 
most végre komoly büntetés-
sel zárul. Ők majd talán nem 
hoznak többet – fogalmazott 
Poliák Pál.

6 Csabai MérlegKözélet / Színes

APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Síremléktisztítás környezetbarát módon. 

Érdeklődni a 20/774-7455 és a 30/3841-726 
telefonszámok egyikén lehet.

•	 Matematikából korrepetálás, pótvizsgára, 
pótérettségire felkészítés középiskolásoknak. 
Érdeklődni a 70/392-0459-es telefonszámon 
lehet.

•	 Borosgyán 2. számú tavon horgászhely eladó. 
Érdeklődni a 30/935-7274 telefonszámon lehet.

2026//
JÚNIUS
JÚLIUS
AUGUSZTUS

SZÉPKORÚAK

90 90

Novák András (90) Kárpáti Györgyné (90)

A lomtalanítás margójára Seb a Gyuriréti csatornán

Á R V E R É S
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata árverésen kívánja értékesíteni a  
Békéscsaba, Mezőmegyer, Fő utcában ta-
lálható 11966/2 hrsz.-ú építési telkét.

Ingatlan adatok: Helyrajzi szám: 11966/2 
hrsz. Ingatlan-nyilvántartási megnevezése: ki-
vett beépítetlen terület. Területe: 783 m2. Ki-
kiáltási ára: bruttó 2 800 000 Ft, azaz kettő- 
millió-nyolcszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. július 2. csütör-
tök 9.00 óra. Az árverés helyszíne: Békés-
csaba Megyei Jogú Város Polgármeste-
ri Hivatala (Békéscsaba, Szent István tér 7.) 
Munkácsy Mihály tárgyaló, földszint.

Az árverésen az vehet részt, aki a bruttó ki-
kiáltási ár 10%-át letéti díjként átutalással 
teljesíti Békéscsaba Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata MBH Bank Nyrt.-nél vezetett 
50453135-10007675 számú bankszámlájára 
2026. július 1. (szerda) napjáig. 

Az árverésről Békéscsaba város honlap-
ján is tájékoztatjuk az érdeklődőket (www.
bekescsaba.hu/Aktualitások/Aktualitások/El-
adásra, hasznosításra kínált ingóságok és in-
gatlanok). További felvilágosítással Békés-
csaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hi-
vatala Stratégiai-Fejlesztési Osztálya szolgál. 
Telefonszám: 66/886-511.
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A bábszínháznál a pécsi 
MárkusZínház által elho-
zott Ludibundus játszótér és 
a Csacsifogat című előadás 
aratott nagy sikert, miközben 

a park megtelt a logikai játé-
kokat próbálgató gyerekek-
kel. A Békés Megyei Könyvtár 
13+1 állomásos programmal 
készült, a klasszikus fejtörők 

mellett népszerűek voltak a ro-
botikai eszközök, a Munkácsy 
udvaron felállított szabadtéri 
játékok, a virtuális tánc és az 
e-sportok is. A Csabagyöngye 
Stég színpadánál Évi Tündér, 
a Csabai Színistúdió tehet-
ségei, a Maminbaba csapa-
ta és a Csimota zenekar gon-
doskodott a hangulatról. Volt 

ugrálóvár, bobo-car pálya, óri-
ás szivacs tornapálya, de kéz-
műves foglalkozások, arcfes-
tés, csillámtetoválás és tűzol-
tóautó-bemutató is várta a ki-
csiket.Varga Tamás alpolgár-
mester a gyereknap sokszínű-
ségét és a barátságos hangu-
latát emelte ki.

Bere Mátyás

Mint arról korábban a Csabai 
Mérlegben is beszámoltunk: 
az MBH-Békéscsaba női 
röplabda-csapata már ápri-
lisban befejezte a szezont. A 
bajnoki elődöntőben ugyan 
alulmaradt a címvédő Vasas 
Óbudával szemben, a bronz-
érmet azonban magabizto-
san nyerte az Újpesttel vívott 
csatában.

A két párharc között a 
Magyar Kupa négyes dön-
tőjében remekelt, hiszen 
szettveszteség nélkül dia-
dalmaskodott: előbb a KHG 
KNRC-t, majd a Fatum-
Nyíregyházát legyőzve, ki-
lenc év után szerezte meg 
újra a trófeát.

A TAPPE-Békéscsabai 
Előre NKSE májusban még 
pályán volt, és két fordulóval 
a vége előtt biztosította be 
bajnoki bronzérmét. A nagy 
átalakuláson áteső klub szin-
te teljesen új kerettel vágott 
neki a bajnokságnak, új ve-
zetőedző irányításával. Ma-
rosán György csapata ős�-
szel sorozatban három ve-
reséget szenvedett, ezzel lé-
péshátrányba került riválisai-
val szemben, de ezt követő-
en feljavult és a naptári évet 
nyolc veretlen összecsapás-
sal fejezte be. Január végén 
a mezőnyből kiemelkedő baj-
nok MTK-tól, majd február-
ban a bravúrosan szereplő, 

végül szintén feljutó Eszter-
házytól is kikaptak a lilák, így 
a 3. hely elérése és a csa-
patépítés maradt a reális 
cél a szezon folytatásában. 
Borbély Mártáék ezt követő-
en kilenc siker mellett csak 
a Tempo KSE elleni döntet-
len és a zárókörben elszen-
vedett, MTK-val szembeni 
vereség alkalmával veszítet-
tek pontot. Végül huszonkét 
győzelemmel, két döntetlen-
nel és hat vereséggel zárták 
a bajnokságot.

Áttérve a férfiakra, a Bé-
késcsabai Kosárlabda Klub 
felnőtt csapata harmadik NB 
I/B-s szezonjában először ju-
tott be a felsőházi rájátszás-
ba. Gura Norbert alakulata 
az előző évhez képest job-
ban indította az idényt, ősszel 
négy sikert aratott hét vere-
ség mellett, majd január kö-
zepén egy négyes győzelmi 

sorozatot épített. A rájátszás-
ban előbb a későbbi bajnok 
Kozármislennyel szemben 
maradt alul, majd az 5–8. 
helyért zajló küzdelemben 
a Nagykőrös is jobbnak bi-
zonyult. Vágvölgyi Ákosék a 
szezonzáró oda-visszavágós 
párharcban ugyan egy pont-
tal megverték a Pénzügy-
őrt hazai környezetben, de a 
visszavágón 90–70-re kikap-
tak és a 8. pozícióban fejez-
ték be a küzdelmeket.

A legnagyobb csalódást a 
szurkolók számára a Békés-
csaba 1912 Előre szereplése 
okozta. A csapat ugyan biz-
tatóan kezdte az idényt, de a 
Budafok augusztus végi le-
győzése után kilenc nyeret-
len találkozót vívott és sereg-
hajtóként fordult az új évre. A 
csabaiak az első hat tavaszi 
mérkőzésükön tíz pontot gyűj-
töttek, így huszonegy forduló 

után hárompontos előnyük 
volt a Szentlőrinccel és Sorok-
sárral szemben. Ezt követően 
több, előzetesen nyerhetőnek 
tűnő mérkőzés is döntetlenre 
végződött. Hét találkozón volt 
nyeretlen az Előre, amikor két 
mérkőzéssel a bajnokság vé-
ge előtt Csató Sándor távozott 
a kispadról, de a következő 

körben, Balog Zsolt ideigle-
nes irányítása mellett kikapott 
a Kozármislenytől. Az Előre 
a második legkevesebb gólt 
szerezte, és a negyedik leg-
többet kapta, hat győzelem-
mel, tíz döntetlennel és tizen-
négy vereséggel az utolsó, 16. 
helyen végzett.

Kovács Dávid

Szarvas Péter kiemelte, hogy 
a Tour de Hongrie idei békés-
csabai szakasza az év egyik 
legnagyobb érdeklődést ki-
váltó nemzetközi sportese-
ménye volt a városban. 
Hangsúlyozta: számos ön-
kormányzati intézmény, isko-
la, kulturális szervezet, civil 
közösség és sportegyesület 
dolgozott azért, hogy a ver-
senyhez kapcsolódó progra-
mok színvonalasak legyenek.

– A kerékpárosok három 
alkalommal haladtak át Bé-
késcsabán, miközben az út 
mentén diákok, sportolók, 
színészek, néptáncosok és 
civilek szurkoltak a mezőny-
nek. A tévéközvetítésben pe-
dig a város szépségeiből és 
a közösségi összefogásból is 
sokat láthattak a nézők – tet-
te hozzá a polgármester.

Szarvas Péter emléklap-
pal mondott köszönetet a 
díszteremben azoknak, akik 
az egész Békéscsabát érin-
tő verseny előkészítésében, 
támogatásában, közvetítésé-
ben részt vettek. Az esemé-
nyen a Békéscsabai Média-
centrumot (BMC) Bucsai Ákos 
műszaki vezető képviselte.

– Helyi médiumként min-
den felületünkön – 7.Tv, behir.
hu, Csabai Mérleg – több for-
mában is részt vettünk a Tour 
de Hongrie-hoz kapcsolódó 
programok, információk köz-
vetítésében. Fontosnak tart-
juk a helyi közösségek bemu-
tatását; a verseny lehetőséget 
adott arra, hogy a nagyközön-
ség számára is bemutassuk, 
mennyire összetartó a város 
– fogalmazott Bucsai Ákos.

Babcsák Dóra

Csabai Mérleg 7Sport / KultúraCsabai Mérleg

Tour de Hongrie

Szente Évi: A betoji tigris meg a többiek 

Felejthetetlen élmények a gyereknapon

A városháza dísztermében fogadta Szarvas Péter polgár-
mester és Varga Tamás alpolgármester május 29-én azok-
nak az intézményeknek, egyesületeknek a vezetőit, ame-
lyek szerepet vállaltak a Tour de Hongrie békéscsabai 
szakaszának programjaiban és lebonyolításában.

A Napsugár bábszínház, a Csabagyöngye és a könyvtár 
szoros együttműködésének köszönhetően a családok fe-
lejthetetlen, élményekkel teli délutánt tölthettek el az idei 
Városi Gyermeknapon, május 31-én.

Gyermeknap alkalmából mutatták be május 29-én Szente Évi, 
A betoji tigris meg a többiek című mesekönyvét a Békés Me-
gyei Könyvtárban. A rendezvényen résztvevő óvodások a be-
szélgetés mellett egy közös mesekitalálásba is bekapcsolód-
tak. A szerző elmondta, hogy amikor új házba költöztek, gyer-
mekei minden este új mesét kértek tőle, olyan különleges ál-
latokkal, mint például az orrszarvú, víziló vagy rénszarvas, ő 
pedig ezekről talált ki nekik történeteket. A könyvben tizenkét 
különálló mese szerepel, tizenkét állattal. A mesékben az ál-
latok emberi tulajdonságokkal rendelkeznek, és minden tör-
ténet olyan élethelyzetet vagy viselkedést mutat be, amely jó 
alapot adhat a szülők és gyerekek közötti beszélgetésekhez. 
A kötetet Kovács Niki illusztrálta, a szöveggondozó Molnár-
Rúzsa Krisztina volt.

Babcsák D.

Érmek, történelmi szezon és kiesés a csabai csapatoknál
A BRSE felnőtt csapata két érmet nyert, az Előre NKSE 
dobogóra állhatott a bajnokságban, a kosárlabdázók 
történetük legjobb szezonját zárva a 8. helyen végeztek, 
az NB II-ben szereplő Előre azonban az utolsó helyen 
zárt a csoportjában.

Az Előre NKSE dobogóra állhatott a bajnokságban

A BMC emléklapját Bucsai Ákos vette át Szarvas Pétertől

A kosárlabdázók történetük legjobb szezonját zárták

A Békéscsabai Napsugár Bábszínház udvara megtelt A Csabagyöngye óriás szivacs tornapályával is készült

Labdarúgóink utolsók lettek az NB II-ben

A BRSE felnőtt csapata két érmet nyert a szezonban
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8 Kultúra Csabai Mérleg

Könyvbemutatók, könyvbörze Szezonbérlet és garantált esőhelyszínek az idei nyáron

Az év egyik legkiemelkedőbb irodalmi és kulturális prog-
ramsorozatára készül a Békés Megyei Könyvtár: június 
8-a és 13-a között rendezik meg a 97. Ünnepi Könyvhetet. 

Javában zajlanak a Csa-
bai Nyár előkészületei. A 
programsorozat idén is a 
Városházi Estékkel indul, 
amely ezúttal nemcsak mű-
faji sokszínűséggel és or-
szágosan elismert sztár-
vendégekkel, hanem je-
lentős szervezési újítások-
kal – köztük speciális sze-
zonbérlettel és garantált 
esőhelyszíni megoldással 
– várja a közönséget a vá-
rosháza díszudvarán.

97. Ünnepi Könyvhét Újításokkal jön a Városházi Esték

A könyvhéten neves szer-
zők látogatnak el Békéscsa-
bára, eljön Szlavicsek Judit, 
Kálnoki Kis Attila és Varga 
Szabolcs is. Lesznek könyv-
bemutatók, ahol az érdeklő-
dők megismerhetik a „Nem 
tudsz te semmit”, valamint a 
„Temetőkultúráról... Csabán” 
című köteteket.

A könyvtár földszinti sétáló-
utcája szellemi piactérré ala-
kul a könyvhét idejére: a helyi 
könyvesboltok, kiadók és kul-
turális intézmények itt mutat-
ják be legfrissebb újdonságai-
kat és legnépszerűbb kiadvá-
nyaikat. Azokra is gondoltak a 
szervezők, akik szeretnének 
helyet felszabadítani a polca-
ikon, vagy éppen régi ritkasá-
gokra vadásznak: ismét jön a 
Csabai Könyvbörze. 

A rendezvény számos in-
teraktív és társművészeti él-
ményt is kínál. Biró Bertold 

könyvkötő mester látványos 
és exkluzív kötészeti, vala-
mint nyomdászati bemutatót 
tart, a fiatalabb korosztályt 
és a játékos kedvű felnőtte-
ket robotikafoglalkozásokkal 
és közös társasjátékozással 
várják. Lesz könyvheti bor-
udvar is, ahol a gasztronómi-
át és az irodalmat összekö-
tő programon idén Mészöly 
Miklós és Polcz Alaine emlé-
ke előtt tisztelegnek, az ün-
nepi műsorról Liszi Melinda 
és Nagy Róbert színművé-
szek gondoskodnak.

A könyvhét valamennyi 
programja díjmentesen láto-
gatható. A részvétel ugyan-
akkor érvényes olvasójegy-
hez vagy regisztrációs jegy-
hez kötött. A regisztrációs 
jegyek a könyvtár földszinti 
pultjánál igényelhetők az in-
tézmény hivatalos nyitvatar-
tási idejében.

A békéscsabai és a megyei 
közönség körében hatalmas 
népszerűségnek örvendenek 
a zenés darabok és a musi-
calek. A Városházi Estéken a 
szervezők idén egy nagysza-
bású musicalkoncerttel ked-
veskednek a látogatóknak jú-
nius 19-én, amely az idei ren-
dezvénysorozat egyik kiemelt 
ékkövének ígérkezik. Érke-
zik a műfaj nagyasszonya, 

Janza Kata, valamint a te-
átrum közönsége előtt szin-
tén jól ismert, visszatérő ven-
dégművész, Kocsis Dénes. 
Ezt követően a Békéscsabai 
Jókai Színház művészei is 
színpadra lépnek, akik a kö-
vetkező évad legmeghatáro-
zóbb zenés produkcióiból ad-
nak exkluzív ízelítőt. 

Az idei Városházi Es-
ték egyik legfőbb strukturális 

újítása a speciális szezon-
bérlet bevezetése. A konst-
rukció lényege, hogy a június 
19-ei musicalkoncert mellé 
két prózai előadás közül vá-
laszthatnak a nézők. A bérlet 
megvásárlásával a zenés est 
mellett megtekinthetik az Ex 
című vígjátékot, vagy a híres 
dán sikerfilm színpadi adap-
tációját, a Még egy kört min-
denkinek című komédiát is.

A szezonbérlet kiváló lehe-
tőséget biztosít arra, hogy a 
színházbarátok a musicalgála 
mellett a kapcsolt előadáso-
kat kedvezményes, jutányos 
áron élvezhessék. A szabad-
téri rendezvények örök kocká-
zatát, az időjárás kiszámítha-
tatlanságát idén egy rendkívül 
innovatív és nézőbarát rend-
szerrel küszöbölik ki a szer-
vezők, ugyanis most minden 
esetben a Békéscsabai Jó-
kai Színház szolgál hivatalos 

esőhelyszínként, így egyetlen 
előadás sem marad el rossz 
idő esetén.

A megvásárolt belépője-
gyeken pontosan feltüntetik, 
hogy azok kedvezőtlen idő-
járás esetén hova érvénye-
sek. A nagyszínházi jegyek-
kel a nézők a színház nagy 
nézőterén, élőben követhe-
tik a produkciót. A vigadóter-
mi jegyekkel rendelkezők az 
első emeleti, patinás Viga-
dóban foglalhatnak helyet. Itt 
egy professzionális élő köz-
vetítés segítségével, kivá-
ló minőségben élvezhetik az 
előadást.

A programokról, a bér-
letkonstrukciókról és a pon-
tos jegyárakról a Jókai szín-
ház jegyirodájában, valamint 
a hivatalos online platfor-
mokon tájékozódhatnak az 
érdeklődők.

Sipos Gábor

Öt színpad, huszonegy zenekar

Kovács Ákos, a Békéscsa-
bai Utcazene Fesztivál egyik 
főszervezője elmondta: a 
program ötlete szervezőtár-
sától, Szenes Patriktól ered, 
aki Tokajban látott hasonló 
kezdeményezést, és szeret-
te volna azt ide is elhozni. 
A fesztivált 2020-ban hívták 

volna életre Békéscsabán, 
a koronavírus-járvány azon-
ban közbeszólt, végül 2024-
ben rendezték meg első 
alkalommal.

– A zenekarok idén öt 
színpadon várták a kikap-
csolódni vágyókat. A tava-
lyi évhez hasonlóan most 

is szavazhatott a közönség 
a számára legkedvesebb 
bandára vagy bandákra. Aki 
vásárolt valamit azoknál a 
partnereinknél, ahol szín-
pad működött, a kiszolgá-
ló személyzettől egy penge-
tőt kapott, amellyel voksol-
hatott. Az éppen muzsiká-
ló zenekar kihelyezett egy 
dobozt vagy egy gitártokot, 
ebben gyűjtötte a penge-
tőket – részletezte Kovács 
Ákos.

A fesztiválra az ország 
számos pontjáról érkeztek 
fellépők. A blues-tól a rockon 
át az akusztikus utcazenéig 
mindent hallhatott a közön-
ség, az előadók között pedig 
ott voltak például a követ-
kezők: Sárbogár, Prismatic, 
Tóth Árpád, Amena, Wolf 
Tamás, Black Rain, Veress 
Attila, Szilágyi Ági, Profán 
Bután, Petri Lackás, Blues 
Fathers, Pálinkás Előd.

Osgyán Ágnes

Harmadik alkalommal rendezték meg a Békéscsabai Ut-
cazene Fesztivált május 28-a és 30-a között. A programon 
huszonegy zenekar állt színpadra a város öt különböző 
pontján, hogy szórakoztassa a közönséget.


